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Appendix

Duurzaam ondernemen is zeer belangrijk voor Credendo. Wij ondernemen op een manier die sociaal verantwoord is en die vooruitkijkt, rekening houdt met onze impact op het milieu, de maatschappij, de economie, onze belanghebbenden en onze mensen. Dit alles blijkt ook uit onze ‘governance’. Dit houdt in dat Credendo ook aandacht besteedt aan de impact van de transacties die ze ondersteunt en verwacht van aanvragers dat ze de algemene beginselen van verantwoord ondernemen en bedrijfsverantwoordelijkheid toepassen. 

De betreffende algemene beginselen van verantwoord ondernemen en bedrijfsverantwoordelijkheid zijn terug te vinden in de OESO-richtlijnen voor Multinationale Ondernemingen, het Global Compact-initiatief van de Verenigde Naties en de leidende beginselen van de Verenigde Naties inzake bedrijfsleven en mensenrechten.

Ondernemingen kunnen een belangrijke bijdrage leveren aan economische, milieugerelateerde en sociale vooruitgang, vooral wanneer ze de negatieve effecten van hun activiteiten, toeleveringsketens en andere zakelijke relaties tot een minimum beperken. Daarom wordt in de OESO-richtlijnen voor Multinationale Ondernemingen aanbevolen dat ondernemingen de nodige zorgvuldigheid (‘due diligence’) aan de dag leggen om feitelijke en potentiële negatieve gevolgen te identificeren, te voorkomen of te temperen en uit te leggen hoe dergelijke gevolgen aangepakt worden. De OESO Due Diligence-handreiking voor maatschappelijk verantwoord ondernemen biedt praktische ondersteuning voor ondernemingen bij de implementatie van de OESO-richtlijnen voor Multinationale Ondernemingen, door in gewone taal de aanbevelingen en bepalingen met betrekking tot ‘due diligence’ uit te leggen.

[bookmark: _GoBack]Duurzaam ondernemen begint bij het waardesysteem van een onderneming en een op principes gebaseerde benadering van zakendoen. Dit betekent dat er gewerkt moet worden op een manier die minstens voldoet aan de fundamentele verantwoordelijkheden. Door de tien beginselen van het Global Compact-initiatief van de Verenigde Naties op het gebied van mensenrechten, arbeid, milieu en corruptiebestrijding op te nemen in strategieën, beleidslijnen en procedures, en door een cultuur van integriteit tot stand te brengen, komen ondernemingen niet alleen hun basisverantwoordelijkheden jegens mens en planeet na, maar zetten ze ook de toon voor succes op de lange termijn. Verantwoordelijke ondernemingen passen overal waar ze aanwezig zijn dezelfde waarden en principes toe. Ze weten ook dat goede praktijken op een bepaald gebied geen compensatie kunnen zijn voor schade op een ander gebied. De tien beginselen van het Global Compact-initiatief van de Verenigde Naties zijn afgeleid van de volgende documenten: de Universele Verklaring van de Rechten van de Mens, de Verklaring van de Internationale Arbeidsorganisatie betreffende de fundamentele principes en rechten op het werk, de Verklaring van Rio de Janeiro inzake milieu en ontwikkeling, en het Verdrag van de Verenigde Naties tegen corruptie.

De leidende beginselen van de Verenigde Naties inzake bedrijfsleven en mensenrechten willen een betrouwbare wereldwijde norm bieden voor de preventie en aanpak van het risico van negatieve gevolgen van zakelijke activiteiten voor de mensenrechten. Ze bieden bijkomende conceptuele en operationele duidelijkheid voor de twee mensenrechtenbeginselen die het Global Compact-initiatief van de Verenigde Naties verdedigt.

Door de betreffende verklaring te ondertekenen, bevestigt de aanvrager kennis te hebben genomen van de OESO-richtlijnen voor Multinationale Ondernemingen, het Global Compact-initiatief van de Verenigde Naties, en de leidende beginselen van de Verenigde Naties inzake bedrijfsleven en mensenrechten. De aanvrager erkent eveneens dat hij zich zal inspannen om, zoveel mogelijk en naar zijn beste vermogen, de gepaste beheerscontrolesystemen en de betreffende beginselen van verantwoord ondernemen en goed bestuur toe te passen in zijn activiteiten en in alle landen waarin hij actief is. 
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